



Ξάνθη 14/3/2018

Α.Π. ...5416.....

ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ

Θέμα: Αποτελέσματα αξιολόγησης προτάσεων για σύναψη σύμβασης μίσθωσης έργου

Λαμβάνοντας υπόψη το από 2/3/2018 πρακτικό αξιολόγησης υποψηφίων της Επιτροπής Αξιολόγησης στο πλαίσιο της υπ' αριθμ. 2379/8.2.2018 πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος για υποβολή πρότασης σύναψης μίσθωσης έργου, στο πλαίσιο του έργου με τίτλο «ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΕΣ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗ ΝΟΜΟΘΕΣΙΑ», (Κ.Ε. 81203), με Επιστημονικά Υπεύθυνο τον κ. Μελίδη Παράσχο, Αν.Καθηγητή του Τμήματος Μηχανικών Περιβάλλοντος του Δ.Π.Θ. το οποίο χρηματοδοτείται από δίδακτρα μεταπτυχιακών φοιτητών, ο υποψήφιος που επιθυμεί να υποβάλει ένσταση σχετικά με τα αποτελέσματα δικαιούται να προσφύγει στην Επιτροπή Ερευνών εντός 5 ημερών από τη κοινοποίηση του Πρακτικού.

Το πρακτικό κοινοποιείται με την ανάρτησή του στο πρόγραμμα ΔΙΑΥΓΕΙΑ και στον ιστότοπο του ΕΛΚΕ/ΔΠΘ (<http://rescom.duth.gr/el/category/news/joboffers/praktika/>)

Σας δηλώνω ότι κατά τη διαδικασία επιλογής ακολουθήθηκαν οι αρχές της μη διάκρισης, της ίσης μεταχείρισης, της ισότητας των δύο φύλων και η απουσία σύγκρουσης συμφερόντων.

Ο Πρόεδρος της Επιτροπής Ερευνών

Καθηγητής Παντελεήμων Μπότσαρης

Αναπλ. Πρύτανη Δ.Π.Θ.

Συνημμένα: 1. Πρακτικό Αξιολόγησης Υποψηφίων

Ξάνθη, 02.03.2018

Προς: Τον Ειδικό Λογαριασμό Κονδυλίων Έρευνας
Δημοκριτείου Πανεπιστημίου Θράκης

Θέμα: Εισηγήση Επιλογής Υποψηφίου της πρόσκλησης με Α.Π. 2379, 08-02-2018 για το έργο με τίτλο «ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΕΣ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗ ΝΟΜΟΘΕΣΙΑ», ΚΕ 81203

Η τριμελής Επιτροπή Αξιολόγησης των δικαιολογητικών των υποψηφίων όπως ορίστηκε αποτελούμενη από τους :

Αναπλ. Καθηγητή Παράσχο Μελίδη
Καθηγητή Γεώργιο Συλαίο
Επικ. Καθηγητή Σπυρίδων Ντούγια

αποφάσισε να εισηγηθεί την πρόταση που αναγράφεται στο κείμενο που ακολουθεί.

Η επιτροπή αξιολόγησε τις υποβληθείσες αιτήσεις για τη μία (1) θέση με αντικείμενο «Τεχνική υποστήριξη του ΠΜΣ, Επεξεργασία και καταχώρηση δεδομένων στο excel» με παραδοτέο : πίνακες μεταπτυχιακών φοιτητών και συμμετεχόντων στη διδασκαλία.

Υποψηφιότητα υπέβαλλαν οι :

- 1) Γκοδοσίδης Ιωάννης του Σπύρου
- 2) Μπεζιργιαννίδης Αθανάσιος του Βασιλείου

Η Επιτροπή Αξιολόγησης:

1) πραγματοποίησε έλεγχο για :

- 1) την εμπρόθεσμη υποβολή των δικαιολογητικών των υποψηφίων και διαπίστωσε την εμπρόθεσμη κατάθεση των αιτήσεων υποψηφιότητας του κ. Γκοδοσίδα και κ. Μπεζιργιαννίδα.
- 2) Σχετικά με την εκπλήρωση των τυπικών προσόντων των υποψηφίων και την αξιολόγηση αυτών ακολουθούν τα παρακάτω:

Ο κ. Γκοδοσίδης αναφέρει στο βιογραφικό επαγγελματική εμπειρία ως Τεχνικός Ασφαλείας στο Κέντρο Μέριμνας και Αλληλεγγύης του Δήμου Κομοτηνής (01/01/18 – σήμερα), Τεχνικός Ασφαλείας στο Δήμο Κομοτηνής (20/2/17- σήμερα), υπεύθυνος εργαστηρίου – διασφάλισης ποιότητας βιομηχανίας πλαστικών σωληνώσεων Interplast (13/10/14 - σήμερα) και Ειδικός συνεργάτης Προέδρου Περιφερειακής Ένωσης Δήμων Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης (ΠΕΔ/ΑΜΘ) (3/10/13-10/10/14). Η παραπάνω εργασιακή εμπειρία του κ. Γκοδοσίδα δεν αφορά

εμπειρία σε ανάλογα με την προκηρύχθηκα θέση πρόγραμμα και συνεπώς στο κριτήριο αυτό έλαβε μηδενική βαθμολογία (0 βαθμούς). Επιπλέον, ο κ. Γκοδοσίδης για την επαγγελματική εμπειρία που δεν εμπίπτει στο αντικείμενο της θέσης δεν κατέθεσε τις απαραίτητες συμβάσεις όπως απαιτείτο από την προκήρυξη.

Πίνακας κατάταξης

ΚΡΙΤΗΡΙΑ	ΥΠΟΨΗΦΙΟΤΗΤΕΣ	
	Μπεζιργιαννίδης	Γκοδοσίδης
Πτυχίο πολυτεχνικής σχολής		
Βαθμός πτυχίου χ100	7,49x100 = 749	7,13x100 = 713
Μεταπτυχιακό Δίπλωμα Ειδίκευσης	150	150
Βιογραφικό σημείωμα υποψηφίου		
Αποδεδειγμένη εμπειρία σε ανάλογα προγράμματα (5 βαθμοί ανά μήνα)	6 μήνες x5 = 30	0 (δεν διαθέτει εμπειρία σε ανάλογα προγράμματα)
Πιστοποίηση άριστης γνώσης Αγγλικής γλώσσας	ΝΑΙ	ΝΑΙ
Εκπληρωμένες στρατιωτικές υποχρεώσεις	ΝΑΙ	ΝΑΙ
Δεύτερη ξένη γλώσσα	διαθέτει	διαθέτει
ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ	929	863
ΚΑΤΑΤΑΞΗ ΥΠΟΨΗΦΙΩΝ	1^η	2^η

Με βάση τα παραπάνω η επιτροπή αποφασίζει να επιλέξει τον κ. Μπεζιργιαννίδη Αθανάσιο του Βασιλείου για την θέση της πρόσκλησης με Α.Π. 2379/ 08-02-2018

Η Τριμελής Εισηγητική Επιτροπή

Αναπλ. Καθ. Π.Μελίδης

Καθ. Γ. Συλαίος

Επικ Καθ. Σ.Ντούγιας